

泰山区免费法律顾问进社区，指导居民维权

# 八旬老大要回15万元补偿

本报泰安11月15日讯(记者陈新 通讯员白宗刚 谢可兴)

儿媳让婆婆搬出房子，80多岁的老太太在社区法律顾问帮助下，向儿媳要来15万元补偿款。泰山区在社区设立“法律顾问会客厅”，得到社区居民的欢迎。

11月15日，记者来到泰山区岱庙街道迎暄社区法律顾问会客厅，很多市民正排队等待法律咨询。迎暄社区法律顾问王梅每周四上午都到迎暄社区作法律顾问，虽然她进社区才一两个月，但已经帮居民解决了不少问题。80多岁的张老太常年居住在迎暄社区8号楼，由于家庭纠纷，儿媳让

她搬出房屋。“我年龄大了，经不起折腾，不想搬出去。”她来到法律顾问会客厅要求给予调解。

原来，这套房子本来是李某的，1993年，张老太的二儿子从李某手中买下该房，但当时是兄弟间的交易，没有办理房产过户手续，收据也不全。由于房产证上的名字是李某，根据《物权法》该房产产权还属于李某。

王梅接待了老太太，给双方做了多次调解。“老人在这居住多年，说明你已经交付了该房产，而且这么多年，房屋已经升值了。”在王梅的劝说下，双方达成协议，李某给予张老太及其二儿子经济

补偿15万元，老人对调节结果十分满意。

记者从泰安市司法局了解到，近期泰山区推进“法律顾问进社区、进学校、进企业”活动。在各社区、学校、企业设立不少于20平方米的“法律顾问会客厅”，政府花钱聘请法律顾问到社区工作，群众免费享受法律服务。法律顾问每周至少一次到“法律顾问会客厅”为居民提供法律咨询和解答法律疑惑。这项活动率先在岱庙街道办事处开展，他们聘请了10名法律工作者，作为常年法律顾问，在20个社区开展法律服务。



## 撞了

15日上午十点左右，在泰山大街与荣院东路交界处，一辆黑色轿车与一辆银白色轿车相撞。黑色轿车左前灯撞碎，所幸没有人员伤亡。

本报记者 王世腾 摄

## 收到六百元都是假钞

卖两条烟赔大了

本报泰安11月15日讯

(通讯员朱剑平 李晓宇)

14日，泰城一男子买了价值610元的烟，没想到交给老板的六张一百元全是假币。

14日晚8点左右，岱庙派出所接到群众报警称，有人买了他的两条烟，留下的600元全是假币。接到报警后，民警迅速赶到现场。原来报警人张先生在东湖路

开了一家烟酒超市，晚上店中来了一名20岁左右的男子，男子挑选了一条玉溪牌和一条中华牌的烟，两条烟的价格一共是610元钱。算好价钱后，男子从衣服兜里拿出610元钱放在柜台上，迅速拿起两条烟转身就出了门。当张先生清点钱款时才发现六张一百元的都是假币。他赶紧追出门，可是男子早已没了踪迹。

“跟踪”肺结核患者健康

## 发短信提醒病人吃药

本报泰安11月15日讯

(记者杨璐)近日，泰山区启动省级结核病控制项目——肺结核患者治疗手机管理信息系统，肺结核患者每天会收到提醒其按时按规律服药的短信。

“结核病病程较长，患者在服药过程中有可能产生较大的身体不适感，所以经常忘记服药，导致耐药病例发生，给个人和社会造成极大的负担。”泰安市卫生局工作人员说，而泰山区启动的肺结核患者治疗手机

管理系统就能解决这一问题。泰山区疾控中心建立肺结核患者的信息库，利用手机信息功能，全程了解和指导病人服药、复查取药、随访查痰。同时，还可以通过短信对肺结核患者开展健康教育，鼓励他们树立起和疾病对抗的信心。

这一信息平台可以减轻患者及医务人员的工作负荷，使患者按规律服药，提高治愈率。同时，这一管理模式也能最大程度保护患者隐私。

**CHANGHONG长虹**  
—信赖源自1958—

长虹-世界品牌500强 2011年品牌价值飙升至705.69亿元



全国大联动

# 53周年庆

全城聚焦  
11月18-20号

# 长虹厂家直销风暴

席卷全国 长虹重磅出击 错过三天 再等一年



42寸智能3D惠补价 2699元

42寸网络LED惠补价 2999元

50寸3D电视惠补价 3999元

## 长虹世界品牌500强

活动地址：市区各大家电卖场长虹专柜 咨询电话：13287636866 13287608769

全国统一特服热线：4008-111-666 长虹淘宝商城：<http://changhongtv.taobao.com/>